MBOY «Maiikopckass OLLIHN s odyuaromuxcs ¢ OB3»
yuureab maremaTuku Sikumosa B.B.

IINIAH-KOHCIIEKT OTKPBITOI'O YPOKA B 5 kiacce
IT1O TEME:
YMHOKeHHe U JeJIeHHe MOJTHBIX ABY3HAYHBIX
YHCeJ HAa OJHO3HAYHOE YUCJIO Oe3 mepexoaa
yepe3 pa3psaa B npeaesaax 1 000

Ilenarornyeckue 3agaqm:

® oOpazosamenvHble: TO3HAKOMUTD C IPUEMAMU YMHOKEHHUSI U 1€TICHUS IOJIHBIX JABY3HAYHbIX
yKcell Ha OJJHO3HAUYHOE YUCIIo 0€3 repexoa uepes pas3psij; co31aTh YCIOBUS JUIs 3aKpETICHUS
YMEHMM YMHOXaTh U I€IUTh KPYIJIble AECATKU U KPYTJIble COTHU Ha OJHO3HAYHOE YUCIIO B
npenenax 1 000;

® KOPPEKYUOHHO-PA3BUBAIOWAsL: CTIOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO MBIIIJICHUS, pEUYl, BHUMaHUS,
BBIUNCIIUTEIbHBIX HABBIKOB;

® gocnumamenvHas: COACHCTBOBATH BOCITUTAHUIO MOJIOKHUTEIHHOTO OTHOMICHUS K Y4€OHOMY
Tpyay.

O:xupaemble (INIaHUPYeMbIe) Pe3YJbTAThbI:

Ilpeomemmuoie: TO3HAKOMSATCS C IPABUIIOM YMHOKEHUS U JAEJICHUS MOJIHBIX IBY3HAYHbBIX YUCEII
Ha OJIHO3HAYHOE YKCIIO Oe3 mepexoa uepes paspsan B npeaenax 1 000; Haydarcst npuMeHSITh
JTaHHOE IIPABUWJIO NPU PEUICHUH TPUMEPOB, 3a/1a4.

Ilo3naeamenvuple: HaydaTcs yCTaHABIMBATh AHAJIOTHH.

Pecynamuenvie: HayuaTCsl IPUHUMATh U COXPAHATh YUEOHYIO 3a/1a4y.

Kommynukamuenwle: Hay4aTCsl UCIIOJIB30BATh PEYb JUUIS PETYISILIUU CBOETO JEHCTBHUS.
JIuunocmmupte: NOTy4aT BO3MOKHOCTD JUIs (POPMUPOBAHUS BIPAXKEHHON YCTOHYMBOIN yueOHO-
MO03HABATEJIbHON MOTUBALlUU YUEHHUS.

Ob6opynoBaHue: yueOHUK, pabodas TETpa/ib, Ipe3eHTalNs, KAPTUHKU C H300pakeHHEeM KaJloK.

Xoa ypoka
I. Oprann3anMOHHbBIA MOMEHT.
Tema ypoka 3akpwvima.
MBI npUILIIY CIOAa YYUTHCH,

He nenutscs, a TpyauTses!
Pabortaem craparenbHo,
CrymiaeM BHUMATENBHO.

— O uem npenynpexaaer ctTuxorBopenue? (Haoo 6vims numamenbHulM Ha ypoKe U Cmapamucsl
pabomamu 6 NOIHYIO CUTLY.)

II. YcTHbIH cyer.

Yyumenv oemoncmpupyem nepewtit u 6mopoii cnaiidvl npezenmayuu. Ilo mepe nocmynienus
0meemoe8 Ha IKpaHe NOABAAIOMC YUCTA.

1. Ynpaxnenune «3anoHu Kpyru».



— BemoaHauTe ,HGIZCTBHSI, HA30BUTEC OTBETHI, UCIIOJIB3YA CJIOBA c6epxy, CHU3y, cieed, cnpasa.
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2. Ynpaxnenue «Pemm 3agauy».

Yyumenv oemoncmpupyem mpemuil cnaito npezenmayuu, Ha KOMOpoOM OAHA UNTIOCMPAYUS
NONEBOU MbIUIU.

3anayva. [loneBbie MbIIIH 1enal0T 3anackl Ha 3uMy. O1Ha MbIIIb 3anacia 5 Kr ceMsH. CKOJIbKO
cemsH 3anacyT 10 mblei, eciau y Kaxa0i Oyzier ofrHakoBoe koaudectBo ceMsH? (100 ke.)

— Kakoe npaBuiio npuMeHHIN AJisl TOTO, YTOOBI pemuTh 3aaauy? (Ymobsi ymuodcumos Kpyaivie
0ecsAmKU HA YUCA0, HAOO 0eCAMKU YMHONCUMb HA YUCTO U NPUNUCAMb H)Tb.)

III. AkTyanu3anusi 49yBCTBEHHOI'0 ONBITA yYAIMXCS.

— Kak 3Byuana trema nponuioro ypoka? (Ymruoowcenue u oenenue Kpyeuvix 0ecamros, Kpy2ivlx
comeH Ha 0OOHO3HAYHOE YUCTO.)

— Kak onpenensiem o011ee KOJIMYECTBO ACCITKOB, COTCH B uucie? (Ymobwvl onpederums odwee
KOIUYEeCB0 0ecsimKO8 6 YUC/le, HYIHCHO NPUKPLIMb pa3psao eounuy. Ymodwvl onpedenums oouyee
KOIUYeCmaeo comeH 8 yucje, Ha00 NPUKpPblmsb pa3psobl eOUHUY U 0eCAmKo8.)

— Onpenenure odliee KOJTMYECTBO €IMHUIL, IECATKOB U COTEH B YHCIIaX:
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526 — 526 en. 52 nec. 5 cor.

21 - 21 en. 2 nec.

— PaznoxuTe TaHHOE YUCIIO Ha pa3psAHbIC ¢IUHHUIIEL.

526 — 5 cor. 2 nec. 6 en.

21 -2 nec. 1 en.

— PasnoxuTe TaHHOE YUCIIO HA pa3psAHbIC CllaracMbIe.

526 =500 + 20 + 6

21=20+1

— Wtak, kakue 3HaHUS U YMEHUsI MBI TIOBTOpHIN? (Onpedenams obujee Koauuecmeo eoutuy,
0ecAmKo8, COmeH 8 Yucie;, packiaobléams YUcia Ha paspsaoHvle eOUHUYbL U paspsaoHvle

cnazaemboie.)
— JlaHHBIEe 3HAHUS U YMEHHUSI IPUTOISATCS IPU U3yUYESHUH HOBON TEMBI.

IV. U3y4yenune HOBOro MaTepuaJa.
OmKpvims memy ypoxa.



- CGFOI{HH Ha YPOKE MBI [IO3BHAKOMUMCA C YMHOXKCHHUEM U ACJICHUEM ITOJHBIX JIBY3HAYHBIX
YUCCI HAa OAHO3HAYHOC YHUCIIO U HAYYUMCH ITPUMCHATH JAHHOC MPaBUJIO IIPU PCIICHHUN
IMpUMCPOB U 3aaa4.

— Kakue qBy3HauHbIe yncia Ha3bIBAIOTCS MOJHBIMU? (Yucaa, 6 Komopvix npucymcmaeyiom ce
paspsionvie eOuHuybl.)
— Brigenure nosnbie ABy3HauHble yncna: 20, 36, 23, 70, 69, 15.

1. Penrenne 3agaum.

Yyumenv uumaem 3a0auy, 00no8pemeHHo 8bi8eUIUBASL KAPMUHKU C U300padcenuem Kaook. 11o
Mepe 00bsACHeHUsL peuteHUs 3a0adu Ha 00CKe NOSABAenCs

3anuUch peueHus u omeemad.

3amaua. B kanke 3akBacuiu 23 Kr kamycThl. CKOIBKO KHIIOTPAMMOB KamyCThl HY>KHO B3SITh,
yTOOBI 3aKBACUTh €€ B 3 TaKUX KaJKax?

? KT
— PemaTp HyXHO Tak:
23=20+3

20-3=60

60 +9=69
23 -3=69
OTBeT: HyKHO B35Th 69 KI' KalyCThl.

—UYro s caenana, 4yToObl YMHOKUTH MOJIHOE JIBY3HAYHOE YUCIIO HA OJHO3HAYHOE
yucno? (Pasnoscuna wucio Ha pazpsousle clazaemvle.)

2. Pabora no y4eOHUKY: BBINOIHEHNE 3a1aHus 612 Ha c. 144.

— Pemute mpumepsl o 00pasiry.

36 : 3 = ? — OOBsACHUTE penIeHne puMepa.
36 = 30 + 6 — Kak pa3aenuiu nojaHoe IBy3HAYHOE YHCIIO Ha OJIHO-

30 : 3 =10 3naunoe? (Crauana paznoxcunu Ha pa3psoHvle ciazae-
6 : 3 = 2 mbie, nomom Kadxcooe crazaemoe pazoenunu Ha Yucio

10 + 2 = 12 u nonyuennvie pe3yiomamol CLONCUILL.)
36:3=12



@ PHIKYIBTMHHYTKA

V. Koppeknusi 1 nepBu4HOe 3aKpenieHue 3HaHHUil.
Pa6ora no yueoHuKky: BeinmoaHeHue 3ananus 611 (1 cr.) Ha c. 143.
— Pemure npumepsl. I1IpoBepbTe yMHOKEHHUE CIIOKEHUEM.

32-2(32+32=64.)

44 - 2 (44 + 44 =88.)
31-2(31+31=62.)

41 -2 (41+41=82)

Brinonnenue 3ananus 614 (1 cr.) Ha c. 144.
— Pemte mpumepsl.

62:2=..(31)
36:3=..(12)
88:4=..(22)
48:2=.. (24

— Kak YMHOKacM (,Z[GJ'II/IM) ITOJIHBIC ABY3HAYHBIC YN CJIA HA OAHO3HAYHOC qucino?

Buisewuesaemces npaeuio.

1. PackaJbiBaeM YHC/I0 Ha pa3Hble c1araeMble.
2. Ka:xooe craraemMoe YMHOKaeM (TeIHM) HAa YHCIO0.

3. IloTyueHHBIE Pe3yIbTaThl CKIAIbIBAEM.

VI. 3akpenyienne 3HAHUIA.
1. PaGora no y4eOHMKY: BbIIOJHEHHE 3a1aHud 622 Ha c. 145.
— CocraBbTe 3a1a4u 110 TaOIHUILE.

Yuawuecs noo pyxosoocmeom yuumens cocmaegnaiom npocmole apugmemudeckue 3a0a4u Ha
yeenuyeHue Yucia 8 HeCKOIbKO pas.

— W3 kakuX pOIyKTOB MOKHO MPUTOTOBUTH 3aBTpaK? (Bwicaywuearomes omeemul Oemell.)

— Yem nosne3nsl Macno? celp? cmeTana? (B nux codepacamcs umamunbsl, yKpenisaowue 3youl,
KOCmU, YKpensaiowue nuueeaperue 4eio8exd.)

— Kak oganm cnoBoM ux HasbiBatotT? (Monounsie.)

Pewaemcs oOna uz cocmaenennvix demovmu 3a0ava. Hanpumep:

1) Cembs kynuiia 4 nauku macia 1o 200 r B kaxaoi. CKoIbKO Macia Kynujia ceMbs?

2) CKOJIbKO TPaMMOB CMETaHbl KYIIWIIH, €CJIH B3sUIH 2 ynakoBkH 1o 500 r B kak101?

2. Pabora B paGoueii TeTpaan: BBINIOJIHEHUE 3a0aHus 255 Ha c. 184.
— Pemmre npumepsl. CpaBHUTE OTBET NEPBOTO MPUMEPA U JEIUMOE BTOPOTO MPUMEPA.

31-2=..62:2=..
42 -2=..84:2=..

C yenvio npogepku 00uH yuawjuiics peuiaem ¢ 00pamHou cmopoHsl OOCKU.



VII. Utor ypoka.
— Kak 3Byuana 3agaua ypoka? (Hayuumscs yMHOMCams u 0enums NOJIHOE 08Y3HAUHOE YUCIO HA

00HO3HAUHOeE.)
— CripaBuiiuCh € IOCTaBICHHOM 3a7aueii?

— Y10 HOBOTO CEroAHs y3HAIH?

JomamHee 3aaanue: 3aaanue 625 (1 cr.) Ha c. 145.
— BcnoMuuTe mopsiiok AEHCTBUI U PEIIUTE TPUMEPHI.



